AATEBPA, AYKHXYEIY #12

IMeoBAnua 1. No Peedel o u.x.d.(f(z), g(x)) twv nopuxdte tolvwviuwy 100 Q]
xa vou exppactel oty wopeh u.x.8.(f(z), g(z)) = alx) f(z) + B(x)g(z).

o) f(x) =23 322+ 320 -2, g(z) =225z +6.

B) f(x) =5+ 322 +1, g(x) =2%-1.

IIpoBAnua 2. Na Beetel o ux.d.(f(z),g9(x)) twv nohuwviuwy f(r) =
12 + 1, gz) = 2% + 1 w00 Zs[z] xu vo exgpauctel otny  popet

wxd.(f(2), 9(2)) = a(2) f(z) + B(z)g().

MpéPAnua 3. Tpddte 10 mohvdvugo 223 + 22 + 27 + 2 we Yvouevo ovory -
Y@V TOAOVIUOY 6ToV SoxTOMO Zs[x].

Me6BAnua 4. o) Acifte 61 10 mohvdvuyo 22 + o + 1 € Zs[x] Sorpel t0 To-
Aovouo f(z) = 2° — 22t + 23 — 22 + 22 + 4 € Zs[z].

B) Teddte 1o mohudvuuo f(x) wc ywouevo avoy®@ywy ToAOVIUGY 6Tov SaxTOAO
Z5[:L']

4

MeéPAnua 5. Tpdfrte o mohudvupo zt — 23 + 322 — 2 — 2 wc Ywduevo o-

YOIy WY mVv TOAWVOUGY otov Soxtiio Q[z].

IMpéBAnua 6. Dpddte to mohudvupo 2t — 1 € Flr] og ywduevo avoyodywy
TOAUOVOUOY oTov doxtiho Flz] vy tig nteptntdoec o) F = Q, B)F =R, y) F =C,
8)F = Zs .



